
 POLSKI 

 

Nazwa produktu: Wentylator na statywie Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Przeznaczenie produktu:   

Elektryczny wentylator stojący przeznaczony do użytku domowego wewnątrz pomieszczeń, do 
poprawy cyrkulacji powietrza. Produkt nie jest przeznaczony do użytku przemysłowego, 
warsztatowego ani do użytku na zewnątrz. 

 

Zasady bezpieczeństwa: 

1. Używaj urządzenia wyłącznie w suchych pomieszczeniach i chroń je przed wodą, deszczem oraz 
nadmierną wilgocią. 

2. Przed podłączeniem sprawdź, czy napięcie sieciowe odpowiada wartości podanej na tabliczce 
znamionowej urządzenia. 

3. Nie używaj produktu, jeśli przewód zasilający, wtyczka, osłona, śmigła lub obudowa są uszkodzone. 

4. Używaj wentylatora wyłącznie po całkowitym zmontowaniu i z prawidłowo zamocowaną osłoną 
ochronną. 

5. Nie wkładaj palców ani żadnych przedmiotów przez kratkę ochronną podczas pracy urządzenia. 

6. Ustawiaj wentylator na stabilnej, równej powierzchni, aby zapobiec przewróceniu. 

7. Nie przykrywaj urządzenia i nie zasłaniaj wlotu ani wylotu powietrza. 

8. Zachowaj bezpieczną odległość od firan, zasłon, tkanin, włosów, źródeł ciepła i materiałów 
łatwopalnych. 

9. Przed czyszczeniem, przenoszeniem, montażem, demontażem lub pozostawieniem bez nadzoru 
wyłącz urządzenie i odłącz je od zasilania. 

10. Czyść wyłącznie suchą lub lekko wilgotną ściereczką. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani innych 
cieczach. 

11. Dzieci nie powinny bawić się produktem. Dzieci mogą używać urządzenia wyłącznie pod 
nadzorem osoby dorosłej. Czyszczenie i konserwacja nie powinny być wykonywane przez dzieci bez 
nadzoru. 

12. Nie używaj urządzenia w pobliżu wanny, prysznica, umywalki ani innych zbiorników z wodą. 

13. W przypadku nietypowego hałasu, zapachu, przegrzewania lub nieprawidłowego działania 
natychmiast przerwij użytkowanie i odłącz urządzenie od zasilania. 

14. Naprawy i wymianę przewodu zasilającego należy powierzać wyłącznie wykwalifikowanemu 
serwisowi. 



15. Produkt jest przeznaczony wyłącznie do zwykłego użytku domowego zgodnie z jego 
przeznaczeniem. 

16. Zużyty produkt należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego, zgodnie z lokalnymi przepisami. 

 

ENGLISH 

 

Product name: Loft Pedestal Fan 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Intended use:   

Electric pedestal fan intended for indoor household use to improve air circulation. The product is not 
intended for industrial use, workshop use or outdoor use. 

 

Safety instructions: 

1. Use the appliance only in dry indoor areas and protect it from water, rain and excessive humidity. 

2. Before connecting, check that the mains voltage matches the value stated on the appliance rating 
plate. 

3. Do not use the product if the power cord, plug, protective guard, blades or housing are damaged. 

4. Use the fan only when it is fully assembled and the protective guard is properly fitted. 

5. Do not insert fingers or any objects through the protective guard while the appliance is operating. 

6. Place the fan on a stable, level surface to prevent tipping over. 

7. Do not cover the appliance or block the air inlet or outlet. 

8. Keep a safe distance from curtains, fabrics, hair, heat sources and flammable materials. 

9. Switch off and unplug the appliance before cleaning, moving, assembling, disassembling or leaving 
it unattended. 

10. Clean only with a dry or slightly damp cloth. Do not immerse the appliance in water or other 
liquids. 

11. Children should not play with the product. Children may use the appliance only under adult 
supervision. Cleaning and maintenance should not be carried out by children without supervision. 

12. Do not use the appliance near a bathtub, shower, sink or other containers filled with water. 

13. If unusual noise, smell, overheating or malfunction occurs, stop using the appliance immediately 
and disconnect it from the power supply. 



14. Repairs and replacement of the power cord must be carried out only by qualified service 
personnel. 

15. The product is intended only for normal household use and only for its intended purpose. 

16. Dispose of the used product at an appropriate collection point for waste electrical and electronic 
equipment in accordance with local regulations. 

 

БЪЛГАРСКИ 

 

Име на продукта: Стоящ вентилатор Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Предназначение на продукта:   

Електрически стоящ вентилатор, предназначен за домашна употреба на закрито за 
подобряване на циркулацията на въздуха. Продуктът не е предназначен за промишлена 
употреба, за работилници или за използване на открито. 

 

Инструкции за безопасност: 

1. Използвайте уреда само в сухи помещения и го пазете от вода, дъжд и прекомерна влага. 

2. Преди свързване проверете дали мрежовото напрежение съответства на стойността, 
посочена на табелката на уреда. 

3. Не използвайте продукта, ако захранващият кабел, щепселът, предпазната решетка, перките 
или корпусът са повредени. 

4. Използвайте вентилатора само след пълно сглобяване и с правилно закрепена предпазна 
решетка. 

5. Не поставяйте пръсти или други предмети през предпазната решетка по време на работа. 

6. Поставяйте вентилатора върху стабилна и равна повърхност, за да предотвратите 
преобръщане. 

7. Не покривайте уреда и не блокирайте входа или изхода на въздуха. 

8. Поддържайте безопасно разстояние от пердета, завеси, тъкани, коса, източници на топлина 
и запалими материали. 

9. Преди почистване, преместване, сглобяване, разглобяване или оставяне без надзор 
изключете уреда и го извадете от контакта. 

10. Почиствайте само със суха или леко влажна кърпа. Не потапяйте уреда във вода или други 
течности. 



11. Децата не трябва да играят с продукта. Децата могат да използват уреда само под надзора 
на възрастен. Почистването и поддръжката не трябва да се извършват от деца без надзор. 

12. Не използвайте уреда в близост до вана, душ, мивка или други съдове с вода. 

13. При необичаен шум, миризма, прегряване или неправилна работа незабавно прекратете 
употребата и изключете уреда от захранването. 

14. Ремонтите и подмяната на захранващия кабел трябва да се извършват само от 
квалифициран сервиз. 

15. Продуктът е предназначен само за обичайна домашна употреба и само по предназначение. 

16. Изхвърляйте излезлия от употреба продукт в подходящ пункт за събиране на отпадъци от 
електрическо и електронно оборудване съгласно местните разпоредби. 

 

HRVATSKI 

 

Naziv proizvoda: Samostojeći ventilator Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Namjena proizvoda:   

Električni samostojeći ventilator namijenjen za kućnu uporabu u zatvorenim prostorima radi 
poboljšanja cirkulacije zraka. Proizvod nije namijenjen za industrijsku uporabu, radionice ni uporabu 
na otvorenom. 

 

Sigurnosne upute: 

1. Uređaj upotrebljavajte samo u suhim prostorijama i zaštitite ga od vode, kiše i prekomjerne vlage. 

2. Prije priključivanja provjerite odgovara li mrežni napon vrijednosti navedenoj na nazivnoj pločici 
uređaja. 

3. Nemojte upotrebljavati proizvod ako su kabel za napajanje, utikač, zaštitna mrežica, lopatice ili 
kućište oštećeni. 

4. Ventilator upotrebljavajte samo kada je potpuno sastavljen i kada je zaštitna mrežica pravilno 
pričvršćena. 

5. Tijekom rada ne stavljajte prste niti bilo kakve predmete kroz zaštitnu rešetku. 

6. Ventilator postavite na stabilnu i ravnu površinu kako biste spriječili prevrtanje. 

7. Nemojte prekrivati uređaj niti blokirati ulaz ili izlaz zraka. 

8. Održavajte sigurnu udaljenost od zavjesa, tkanina, kose, izvora topline i zapaljivih materijala. 



9. Prije čišćenja, premještanja, sastavljanja, rastavljanja ili ostavljanja bez nadzora isključite uređaj i 
odspojite ga iz napajanja. 

10. Čistite samo suhom ili blago vlažnom krpom. Ne uranjajte uređaj u vodu ili druge tekućine. 

11. Djeca se ne smiju igrati s proizvodom. Djeca smiju upotrebljavati uređaj samo pod nadzorom 
odrasle osobe. Čišćenje i održavanje djeca ne smiju obavljati bez nadzora. 

12. Nemojte upotrebljavati uređaj u blizini kade, tuša, umivaonika ili drugih spremnika s vodom. 

13. U slučaju neuobičajene buke, mirisa, pregrijavanja ili nepravilnog rada odmah prekinite uporabu i 
odspojite uređaj iz napajanja. 

14. Popravke i zamjenu kabela za napajanje smije obavljati samo kvalificirani servis. 

15. Proizvod je namijenjen isključivo za uobičajenu kućnu uporabu i samo u skladu s njegovom 
namjenom. 

16. Istrošeni proizvod predajte na odgovarajuće sabirno mjesto za električnu i elektroničku opremu u 
skladu s lokalnim propisima. 

 

ČEŠTINA 

 

Název výrobku: Stojanový ventilátor Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Účel použití:   

Elektrický stojanový ventilátor určený pro domácí použití ve vnitřních prostorách ke zlepšení cirkulace 
vzduchu. Výrobek není určen pro průmyslové použití, dílny ani venkovní použití. 

 

Bezpečnostní pokyny: 

1. Používejte zařízení pouze v suchých místnostech a chraňte jej před vodou, deštěm a nadměrnou 
vlhkostí. 

2. Před připojením zkontrolujte, zda síťové napětí odpovídá hodnotě uvedené na typovém štítku 
zařízení. 

3. Nepoužívejte výrobek, pokud je poškozen napájecí kabel, zástrčka, ochranná mřížka, lopatky nebo 
kryt. 

4. Ventilátor používejte pouze po úplném sestavení a se správně upevněnou ochrannou mřížkou. 

5. Během provozu nevkládejte prsty ani žádné předměty skrz ochrannou mřížku. 

6. Ventilátor umístěte na stabilní a rovný povrch, aby nedošlo k převrácení. 

7. Zařízení nezakrývejte a neblokujte vstup ani výstup vzduchu. 



8. Dodržujte bezpečnou vzdálenost od záclon, závěsů, textilií, vlasů, zdrojů tepla a hořlavých 
materiálů. 

9. Před čištěním, přenášením, montáží, demontáží nebo ponecháním bez dozoru zařízení vypněte a 
odpojte od napájení. 

10. Čistěte pouze suchým nebo lehce navlhčeným hadříkem. Neponořujte zařízení do vody ani jiných 
kapalin. 

11. Děti si nesmějí s výrobkem hrát. Děti mohou zařízení používat pouze pod dohledem dospělé 
osoby. Čištění a údržbu nesmějí děti provádět bez dozoru. 

12. Nepoužívejte zařízení v blízkosti vany, sprchy, umyvadla ani jiných nádob s vodou. 

13. V případě neobvyklého hluku, zápachu, přehřívání nebo nesprávné funkce okamžitě přestaňte 
výrobek používat a odpojte jej od napájení. 

14. Opravy a výměnu napájecího kabelu smí provádět pouze kvalifikovaný servis. 

15. Výrobek je určen výhradně pro běžné domácí použití a pouze k určenému účelu. 

16. Použitý výrobek odevzdejte na příslušné sběrné místo pro elektrická a elektronická zařízení v 
souladu s místními předpisy. 

 

DANSK 

 

Produktnavn: Gulvventilator med stativ Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Anvendelsesformål:   

Elektrisk gulvventilator med stativ beregnet til indendørs husholdningsbrug for at forbedre 
luftcirkulationen. Produktet er ikke beregnet til industriel brug, værkstedsbrug eller udendørs brug. 

 

Sikkerhedsinstruktioner: 

1. Brug kun apparatet i tørre rum, og beskyt det mod vand, regn og høj luftfugtighed. 

2. Kontroller før tilslutning, at netspændingen svarer til værdien på apparatets typeskilt. 

3. Brug ikke produktet, hvis netledning, stik, beskyttelsesgitter, vinger eller kabinet er beskadiget. 

4. Brug kun ventilatoren, når den er helt samlet, og beskyttelsesgitteret er korrekt monteret. 

5. Før ikke fingre eller genstande ind gennem beskyttelsesgitteret, mens apparatet er i brug. 

6. Placer ventilatoren på en stabil og plan overflade for at forhindre, at den vælter. 

7. Dæk ikke apparatet til, og blokér ikke luftindtag eller luftudtag. 



8. Hold sikker afstand til gardiner, tekstiler, hår, varmekilder og brandfarlige materialer. 

9. Sluk apparatet og tag stikket ud før rengøring, flytning, montering, demontering eller hvis det 
efterlades uden opsyn. 

10. Rengør kun med en tør eller let fugtig klud. Nedsænk ikke apparatet i vand eller andre væsker. 

11. Børn må ikke lege med produktet. Børn må kun bruge apparatet under opsyn af en voksen. 
Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres af børn uden opsyn. 

12. Brug ikke apparatet i nærheden af badekar, bruser, håndvask eller andre beholdere med vand. 

13. Hvis der opstår usædvanlig støj, lugt, overophedning eller funktionsfejl, skal brugen straks 
stoppes, og apparatet skal kobles fra strømmen. 

14. Reparationer og udskiftning af netledningen må kun udføres af kvalificeret servicepersonale. 

15. Produktet er kun beregnet til almindelig husholdningsbrug og kun til det tilsigtede formål. 

16. Bortskaf det udtjente produkt på et egnet indsamlingssted for elektrisk og elektronisk udstyr i 
overensstemmelse med lokale regler. 

 

EESTI 

 

Toote nimetus: Jalaga ventilaator Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Kasutusotstarve:   

Elektriline jalaga ventilaator, mis on ette nähtud siseruumides koduseks kasutamiseks õhuringluse 
parandamiseks. Toode ei ole ette nähtud tööstuslikuks kasutamiseks, töökojas kasutamiseks ega 
välitingimustes kasutamiseks. 

 

Ohutusjuhised: 

1. Kasutage seadet ainult kuivades siseruumides ning kaitske seda vee, vihma ja liigse niiskuse eest. 

2. Enne ühendamist veenduge, et võrgupinge vastab seadme andmesildil märgitud väärtusele. 

3. Ärge kasutage toodet, kui toitejuhe, pistik, kaitsevõre, labad või korpus on kahjustatud. 

4. Kasutage ventilaatorit ainult siis, kui see on täielikult kokku pandud ja kaitsevõre on õigesti 
kinnitatud. 

5. Ärge sisestage töötava seadme kaitsevõre vahele sõrmi ega esemeid. 

6. Asetage ventilaator stabiilsele ja tasasele pinnale, et vältida selle ümberkukkumist. 

7. Ärge katke seadet kinni ega blokeerige õhu sisse- või väljavoolu. 



8. Hoidke ohutut vahemaad kardinate, tekstiilide, juuste, soojusallikate ja kergestisüttivate 
materjalidega. 

9. Enne puhastamist, teisaldamist, kokkupanekut, lahtivõtmist või järelevalveta jätmist lülitage seade 
välja ja eemaldage see vooluvõrgust. 

10. Puhastage ainult kuiva või kergelt niiske lapiga. Ärge kastke seadet vette ega muudesse 
vedelikesse. 

11. Lapsed ei tohi tootega mängida. Lapsed võivad seadet kasutada ainult täiskasvanu järelevalve all. 
Puhastamist ja hooldust ei tohi lapsed teha ilma järelevalveta. 

12. Ärge kasutage seadet vanni, duši, kraanikausi ega muude veega täidetud anumate läheduses. 

13. Ebatavalise müra, lõhna, ülekuumenemise või talitlushäire korral lõpetage kohe kasutamine ja 
eemaldage seade vooluvõrgust. 

14. Remonti ja toitejuhtme vahetust tohib teha ainult kvalifitseeritud teenindus. 

15. Toode on ette nähtud ainult tavapäraseks koduseks kasutamiseks ja üksnes sihtotstarbeliselt. 

16. Kasutuskõlbmatu toode tuleb viia elektri- ja elektroonikaseadmete kogumispunkti vastavalt 
kohalikele nõuetele. 

 

SUOMI 

 

Tuotteen nimi: Jalustatuuletin Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Käyttötarkoitus:   

Sähkökäyttöinen jalustatuuletin, joka on tarkoitettu kotitalouskäyttöön sisätiloissa ilman kierron 
parantamiseksi. Tuotetta ei ole tarkoitettu teolliseen käyttöön, työpajoihin eikä ulkokäyttöön. 

 

Turvallisuusohjeet: 

1. Käytä laitetta vain kuivissa sisätiloissa ja suojaa se vedeltä, sateelta ja liialliselta kosteudelta. 

2. Tarkista ennen liittämistä, että verkkojännite vastaa laitteen arvokilvessä ilmoitettua arvoa. 

3. Älä käytä tuotetta, jos virtajohto, pistotulppa, suojaritilä, siivet tai kotelo ovat vaurioituneet. 

4. Käytä tuuletinta vain täysin koottuna ja suojaritilä asianmukaisesti kiinnitettynä. 

5. Älä työnnä sormia tai esineitä suojaritilän läpi laitteen ollessa toiminnassa. 

6. Aseta tuuletin vakaalle ja tasaiselle alustalle kaatumisen estämiseksi. 

7. Älä peitä laitetta äläkä tuki ilman sisään- tai ulostuloa. 



8. Pidä turvallinen etäisyys verhoihin, tekstiileihin, hiuksiin, lämmönlähteisiin ja syttyviin 
materiaaleihin. 

9. Kytke laite pois päältä ja irrota pistotulppa ennen puhdistusta, siirtämistä, kokoamista, purkamista 
tai kun jätät laitteen ilman valvontaa. 

10. Puhdista vain kuivalla tai kevyesti kostealla liinalla. Älä upota laitetta veteen tai muihin nesteisiin. 

11. Lapset eivät saa leikkiä tuotteella. Lapset saavat käyttää laitetta vain aikuisen valvonnassa. 
Lapset eivät saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa. 

12. Älä käytä laitetta kylpyammeen, suihkun, pesualtaan tai muiden vettä sisältävien astioiden 
lähellä. 

13. Jos ilmenee epätavallista ääntä, hajua, ylikuumenemista tai toimintahäiriö, lopeta käyttö 
välittömästi ja irrota laite sähköverkosta. 

14. Vain pätevä huoltohenkilöstö saa suorittaa korjaukset ja virtajohdon vaihdon. 

15. Tuote on tarkoitettu vain tavanomaiseen kotitalouskäyttöön ja vain käyttötarkoituksensa 
mukaisesti. 

16. Toimita käytöstä poistettu tuote sähkö- ja elektroniikkaromun asianmukaiseen keräyspisteeseen 
paikallisten määräysten mukaisesti. 

 

FRANÇAIS 

 

Nom du produit : Ventilateur sur pied Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN : 5903887804165 

 

Utilisation prévue :   

Ventilateur électrique sur pied destiné à un usage domestique en intérieur afin d’améliorer la 
circulation de l’air. Le produit n’est pas destiné à un usage industriel, en atelier ou en extérieur. 

 

Consignes de sécurité : 

1. Utilisez l’appareil uniquement dans des pièces sèches et protégez-le de l’eau, de la pluie et d’une 
humidité excessive. 

2. Avant le branchement, vérifiez que la tension du réseau correspond à la valeur indiquée sur la 
plaque signalétique de l’appareil. 

3. N’utilisez pas le produit si le cordon d’alimentation, la fiche, la grille de protection, les pales ou le 
boîtier sont endommagés. 

4. Utilisez le ventilateur uniquement lorsqu’il est entièrement assemblé et que la grille de protection 
est correctement fixée. 



5. N’introduisez ni doigts ni objets à travers la grille de protection pendant le fonctionnement. 

6. Placez le ventilateur sur une surface stable et plane afin d’éviter tout basculement. 

7. Ne couvrez pas l’appareil et n’obstruez pas l’entrée ou la sortie d’air. 

8. Maintenez une distance de sécurité par rapport aux rideaux, tissus, cheveux, sources de chaleur et 
matériaux inflammables. 

9. Avant le nettoyage, le déplacement, le montage, le démontage ou lorsque l’appareil est laissé sans 
surveillance, éteignez-le et débranchez-le. 

10. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide. N’immergez pas l’appareil dans 
l’eau ni dans d’autres liquides. 

11. Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit. Les enfants ne peuvent utiliser l’appareil que 
sous la surveillance d’un adulte. Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas être effectués par des 
enfants sans surveillance. 

12. N’utilisez pas l’appareil à proximité d’une baignoire, d’une douche, d’un lavabo ou d’autres 
récipients contenant de l’eau. 

13. En cas de bruit inhabituel, d’odeur anormale, de surchauffe ou de mauvais fonctionnement, 
cessez immédiatement l’utilisation et débranchez l’appareil. 

14. Les réparations et le remplacement du cordon d’alimentation doivent être effectués uniquement 
par un service qualifié. 

15. Le produit est destiné exclusivement à un usage domestique courant et uniquement 
conformément à sa destination. 

16. Déposez le produit usagé dans un point de collecte approprié pour les équipements électriques et 
électroniques, conformément à la réglementation locale. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

 

Όνομα προϊόντος: Ανεμιστήρας δαπέδου Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Προοριζόμενη χρήση:   

Ηλεκτρικός ανεμιστήρας δαπέδου που προορίζεται για οικιακή χρήση σε εσωτερικούς χώρους, για 
βελτίωση της κυκλοφορίας του αέρα. Το προϊόν δεν προορίζεται για βιομηχανική χρήση, χρήση σε 
εργαστήρια ή χρήση σε εξωτερικούς χώρους. 

 

Οδηγίες ασφαλείας: 



1. Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο σε ξηρούς εσωτερικούς χώρους και προστατεύετέ τη από νερό, 
βροχή και υπερβολική υγρασία. 

2. Πριν από τη σύνδεση, ελέγξτε ότι η τάση του δικτύου αντιστοιχεί στην τιμή που αναγράφεται στην 
πινακίδα στοιχείων της συσκευής. 

3. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν το καλώδιο τροφοδοσίας, το φις, το προστατευτικό πλέγμα, τα 
πτερύγια ή το περίβλημα έχουν υποστεί ζημιά. 

4. Χρησιμοποιείτε τον ανεμιστήρα μόνο όταν έχει συναρμολογηθεί πλήρως και το προστατευτικό 
πλέγμα έχει στερεωθεί σωστά. 

5. Μην εισάγετε δάχτυλα ή αντικείμενα μέσα από το προστατευτικό πλέγμα κατά τη λειτουργία. 

6. Τοποθετείτε τον ανεμιστήρα σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να αποτρέψετε την ανατροπή. 

7. Μην καλύπτετε τη συσκευή και μην φράζετε την είσοδο ή την έξοδο αέρα. 

8. Διατηρείτε ασφαλή απόσταση από κουρτίνες, υφάσματα, μαλλιά, πηγές θερμότητας και εύφλεκτα 
υλικά. 

9. Πριν από τον καθαρισμό, τη μετακίνηση, τη συναρμολόγηση, την αποσυναρμολόγηση ή όταν 
αφήνετε τη συσκευή χωρίς επίβλεψη, απενεργοποιήστε τη και αποσυνδέστε τη από την παροχή 
ρεύματος. 

10. Καθαρίζετε μόνο με στεγνό ή ελαφρώς νωπό πανί. Μην βυθίζετε τη συσκευή σε νερό ή άλλα υγρά. 

11. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με το προϊόν. Τα παιδιά μπορούν να χρησιμοποιούν τη συσκευή 
μόνο υπό την επίβλεψη ενηλίκου. Ο καθαρισμός και η συντήρηση δεν πρέπει να πραγματοποιούνται 
από παιδιά χωρίς επίβλεψη. 

12. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε μπανιέρα, ντους, νιπτήρα ή άλλα δοχεία με νερό. 

13. Σε περίπτωση ασυνήθιστου θορύβου, οσμής, υπερθέρμανσης ή δυσλειτουργίας, διακόψτε 
αμέσως τη χρήση και αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή ρεύματος. 

14. Οι επισκευές και η αντικατάσταση του καλωδίου τροφοδοσίας πρέπει να πραγματοποιούνται μόνο 
από εξειδικευμένο σέρβις. 

15. Το προϊόν προορίζεται αποκλειστικά για συνήθη οικιακή χρήση και μόνο σύμφωνα με τον 
προορισμό του. 

16. Απορρίψτε το προϊόν στο κατάλληλο σημείο συλλογής ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού 
σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς. 

 

ESPAÑOL 

 

Nombre del producto: Ventilador de pie Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 



Uso previsto:   

Ventilador eléctrico de pie destinado al uso doméstico en interiores para mejorar la circulación del 
aire. El producto no está destinado a uso industrial, de taller ni al uso en exteriores. 

 

Instrucciones de seguridad: 

1. Utilice el aparato únicamente en espacios interiores secos y protéjalo del agua, la lluvia y la 
humedad excesiva. 

2. Antes de conectarlo, compruebe que la tensión de la red coincida con la indicada en la placa de 
características del aparato. 

3. No utilice el producto si el cable de alimentación, el enchufe, la rejilla de protección, las aspas o la 
carcasa están dañados. 

4. Utilice el ventilador solo cuando esté completamente montado y con la rejilla de protección 
correctamente fijada. 

5. No introduzca los dedos ni ningún objeto a través de la rejilla de protección durante el 
funcionamiento. 

6. Coloque el ventilador sobre una superficie estable y nivelada para evitar que vuelque. 

7. No cubra el aparato ni bloquee la entrada o salida de aire. 

8. Mantenga una distancia segura de cortinas, tejidos, cabello, fuentes de calor y materiales 
inflamables. 

9. Antes de limpiar, mover, montar, desmontar o dejar el aparato sin supervisión, apáguelo y 
desconéctelo de la corriente. 

10. Limpie únicamente con un paño seco o ligeramente humedecido. No sumerja el aparato en agua 
ni en otros líquidos. 

11. Los niños no deben jugar con el producto. Los niños solo pueden utilizar el aparato bajo la 
supervisión de un adulto. La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por niños sin 
supervisión. 

12. No utilice el aparato cerca de una bañera, ducha, lavabo u otros recipientes con agua. 

13. En caso de ruido inusual, olor anormal, sobrecalentamiento o funcionamiento incorrecto, deje de 
usarlo inmediatamente y desconéctelo de la corriente. 

14. Las reparaciones y la sustitución del cable de alimentación deben ser realizadas únicamente por 
un servicio técnico cualificado. 

15. El producto está destinado exclusivamente al uso doméstico normal y solo conforme a su 
finalidad prevista. 

16. Deseche el producto usado en un punto de recogida adecuado para aparatos eléctricos y 
electrónicos, de acuerdo con la normativa local. 

 



LIETUVIŲ 

 

Produkto pavadinimas: Pastatomas ventiliatorius Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Naudojimo paskirtis:   

Elektrinis pastatomas ventiliatorius, skirtas naudoti patalpose buityje oro cirkuliacijai gerinti. Gaminys 
neskirtas pramoniniam naudojimui, dirbtuvėms ar naudojimui lauke. 

 

Saugos instrukcijos: 

1. Naudokite prietaisą tik sausose patalpose ir saugokite jį nuo vandens, lietaus bei per didelės 
drėgmės. 

2. Prieš prijungdami patikrinkite, ar tinklo įtampa atitinka prietaiso vardinėje lentelėje nurodytą vertę. 

3. Nenaudokite produkto, jei pažeistas maitinimo laidas, kištukas, apsauginės grotelės, mentės ar 
korpusas. 

4. Ventiliatorių naudokite tik visiškai surinktą ir su tinkamai pritvirtintomis apsauginėmis grotelėmis. 

5. Veikimo metu nekiškite pirštų ar jokių daiktų pro apsaugines groteles. 

6. Pastatykite ventiliatorių ant stabilaus ir lygaus paviršiaus, kad jis neapvirstų. 

7. Neuždenkite prietaiso ir neužblokuokite oro įsiurbimo ar išpūtimo angų. 

8. Laikykite saugiu atstumu nuo užuolaidų, audinių, plaukų, šilumos šaltinių ir degių medžiagų. 

9. Prieš valydami, perkeldami, surinkdami, išardydami ar palikdami be priežiūros, išjunkite prietaisą ir 
atjunkite jį nuo maitinimo šaltinio. 

10. Valykite tik sausa arba šiek tiek drėgna šluoste. Nemerkite prietaiso į vandenį ar kitus skysčius. 

11. Vaikai neturėtų žaisti su produktu. Vaikai gali naudoti prietaisą tik prižiūrimi suaugusiojo. Valymo ir 
priežiūros darbų vaikai neturi atlikti be priežiūros. 

12. Nenaudokite prietaiso šalia vonios, dušo, praustuvo ar kitų vandens talpų. 

13. Jei atsiranda neįprastas triukšmas, kvapas, perkaitimas ar sutrikęs veikimas, nedelsdami 
nutraukite naudojimą ir atjunkite prietaisą nuo maitinimo. 

14. Remontą ir maitinimo laido keitimą turi atlikti tik kvalifikuotas servisas. 

15. Produktas skirtas tik įprastam naudojimui buityje ir tik pagal paskirtį. 

16. Pasibaigus naudojimui, gaminį atiduokite į tinkamą elektros ir elektroninės įrangos surinkimo 
punktą pagal vietos teisės aktus. 

 



LATVIEŠU 

 

Produkta nosaukums: Statīva ventilators Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Lietošanas mērķis:   

Elektrisks statīva ventilators, kas paredzēts lietošanai mājsaimniecībā iekštelpās gaisa cirkulācijas 
uzlabošanai. Produkts nav paredzēts rūpnieciskai lietošanai, darbnīcām vai lietošanai ārpus telpām. 

 

Drošības norādījumi: 

1. Lietojiet ierīci tikai sausās iekštelpās un sargājiet to no ūdens, lietus un pārmērīga mitruma. 

2. Pirms pievienošanas pārbaudiet, vai tīkla spriegums atbilst vērtībai, kas norādīta uz ierīces datu 
plāksnītes. 

3. Nelietojiet produktu, ja ir bojāts barošanas vads, kontaktdakša, aizsargrežģis, lāpstiņas vai korpuss. 

4. Lietojiet ventilatoru tikai tad, kad tas ir pilnībā samontēts un aizsargrežģis ir pareizi nostiprināts. 

5. Darbības laikā neievietojiet pirkstus vai priekšmetus aizsargrežģī. 

6. Novietojiet ventilatoru uz stabilas un līdzenas virsmas, lai novērstu apgāšanos. 

7. Nepārklājiet ierīci un neaizsedziet gaisa ieplūdi vai izplūdi. 

8. Ievērojiet drošu attālumu no aizkariem, audumiem, matiem, siltuma avotiem un viegli 
uzliesmojošiem materiāliem. 

9. Pirms tīrīšanas, pārvietošanas, montāžas, demontāžas vai atstāšanas bez uzraudzības izslēdziet 
ierīci un atvienojiet to no elektrotīkla. 

10. Tīriet tikai ar sausu vai nedaudz mitru drānu. Nemērcējiet ierīci ūdenī vai citos šķidrumos. 

11. Bērni nedrīkst rotaļāties ar produktu. Bērni drīkst lietot ierīci tikai pieaugušā uzraudzībā. Tīrīšanu 
un apkopi bērni nedrīkst veikt bez uzraudzības. 

12. Nelietojiet ierīci vannas, dušas, izlietnes vai citu ūdens tvertņu tuvumā. 

13. Ja rodas neparasts troksnis, smaka, pārkaršana vai darbības traucējumi, nekavējoties pārtrauciet 
lietošanu un atvienojiet ierīci no elektrotīkla. 

14. Remontu un barošanas vada nomaiņu drīkst veikt tikai kvalificēts serviss. 

15. Produkts ir paredzēts tikai parastai lietošanai mājsaimniecībā un tikai atbilstoši tā paredzētajam 
lietojumam. 

16. Nolietoto produktu nododiet atbilstošā elektrisko un elektronisko iekārtu savākšanas punktā 
saskaņā ar vietējiem noteikumiem. 



 

NEDERLANDS 

 

Productnaam: Statiefventilator Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Beoogd gebruik:   

Elektrische statiefventilator bestemd voor huishoudelijk gebruik binnenshuis om de luchtcirculatie te 
verbeteren. Het product is niet bestemd voor industrieel gebruik, gebruik in werkplaatsen of gebruik 
buitenshuis. 

 

Veiligheidsinstructies: 

1. Gebruik het apparaat alleen in droge binnenruimten en bescherm het tegen water, regen en 
overmatige vochtigheid. 

2. Controleer vóór aansluiting of de netspanning overeenkomt met de waarde op het typeplaatje van 
het apparaat. 

3. Gebruik het product niet als het netsnoer, de stekker, het beschermrooster, de bladen of de 
behuizing beschadigd zijn. 

4. Gebruik de ventilator alleen wanneer deze volledig is gemonteerd en het beschermrooster correct 
is bevestigd. 

5. Steek tijdens gebruik geen vingers of voorwerpen door het beschermrooster. 

6. Plaats de ventilator op een stabiel en vlak oppervlak om omvallen te voorkomen. 

7. Dek het apparaat niet af en blokkeer de luchtinlaat of -uitlaat niet. 

8. Houd een veilige afstand tot gordijnen, stoffen, haar, warmtebronnen en brandbare materialen. 

9. Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact vóór het reinigen, verplaatsen, 
monteren, demonteren of wanneer het onbeheerd wordt achtergelaten. 

10. Reinig alleen met een droge of licht vochtige doek. Dompel het apparaat niet onder in water of 
andere vloeistoffen. 

11. Kinderen mogen niet met het product spelen. Kinderen mogen het apparaat alleen onder toezicht 
van een volwassene gebruiken. Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht 
worden uitgevoerd. 

12. Gebruik het apparaat niet in de buurt van een bad, douche, wastafel of andere waterreservoirs. 

13. Stop bij ongebruikelijk geluid, geur, oververhitting of een storing onmiddellijk met het gebruik en 
trek de stekker uit het stopcontact. 



14. Reparaties en vervanging van het netsnoer mogen alleen worden uitgevoerd door gekwalificeerd 
servicepersoneel. 

15. Het product is uitsluitend bestemd voor normaal huishoudelijk gebruik en alleen voor het beoogde 
doel. 

16. Lever het afgedankte product in bij een geschikt inzamelpunt voor elektrische en elektronische 
apparatuur overeenkomstig de lokale voorschriften. 

 

DEUTSCH 

 

Produktname: Standventilator Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Verwendungszweck:   

Elektrischer Standventilator für den Gebrauch im Haushalt in Innenräumen zur Verbesserung der 
Luftzirkulation. Das Produkt ist nicht für den industriellen Einsatz, Werkstattbetrieb oder den Einsatz 
im Freien bestimmt. 

 

Sicherheitshinweise: 

1. Verwenden Sie das Gerät nur in trockenen Innenräumen und schützen Sie es vor Wasser, Regen und 
übermäßiger Feuchtigkeit. 

2. Prüfen Sie vor dem Anschluss, ob die Netzspannung mit dem auf dem Typenschild angegebenen 
Wert übereinstimmt. 

3. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Netzkabel, Stecker, Schutzgitter, Flügel oder Gehäuse 
beschädigt sind. 

4. Verwenden Sie den Ventilator nur vollständig montiert und mit korrekt befestigtem Schutzgitter. 

5. Stecken Sie während des Betriebs keine Finger oder Gegenstände durch das Schutzgitter. 

6. Stellen Sie den Ventilator auf eine stabile, ebene Fläche, um ein Umkippen zu vermeiden. 

7. Decken Sie das Gerät nicht ab und blockieren Sie weder Lufteinlass noch Luftauslass. 

8. Halten Sie einen sicheren Abstand zu Gardinen, Vorhängen, Textilien, Haaren, Wärmequellen und 
brennbaren Materialien ein. 

9. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung, dem Umstellen, der Montage, der Demontage oder wenn 
es unbeaufsichtigt bleibt aus und ziehen Sie den Netzstecker. 

10. Reinigen Sie das Gerät nur mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch. Tauchen Sie das Gerät 
nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. 



11. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Kinder dürfen das Gerät nur unter Aufsicht eines 
Erwachsenen benutzen. Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt 
werden. 

12. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewanne, Dusche, Waschbecken oder anderen 
mit Wasser gefüllten Behältern. 

13. Bei ungewöhnlichen Geräuschen, Gerüchen, Überhitzung oder Fehlfunktion sofort die Benutzung 
einstellen und das Gerät vom Stromnetz trennen. 

14. Reparaturen und der Austausch des Netzkabels dürfen nur von qualifiziertem Fachpersonal 
durchgeführt werden. 

15. Das Produkt ist ausschließlich für den normalen Haushaltsgebrauch und nur entsprechend 
seinem vorgesehenen Zweck bestimmt. 

16. Entsorgen Sie das Altprodukt gemäß den örtlichen Vorschriften bei einer geeigneten Sammelstelle 
für Elektro- und Elektronikaltgeräte. 

 

PORTUGUÊS 

 

Nome do produto: Ventoinha de pé Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Utilização prevista:   

Ventoinha elétrica de pé destinada a uso doméstico no interior para melhorar a circulação do ar. O 
produto não se destina a uso industrial, em oficinas ou no exterior. 

 

Instruções de segurança: 

1. Utilize o aparelho apenas em espaços interiores secos e proteja-o da água, da chuva e da 
humidade excessiva. 

2. Antes de ligar, verifique se a tensão da rede corresponde ao valor indicado na placa de 
características do aparelho. 

3. Não utilize o produto se o cabo de alimentação, a ficha, a grelha de proteção, as pás ou a carcaça 
estiverem danificados. 

4. Utilize a ventoinha apenas quando estiver totalmente montada e com a grelha de proteção 
corretamente fixada. 

5. Não introduza dedos nem objetos através da grelha de proteção durante o funcionamento. 

6. Coloque a ventoinha sobre uma superfície estável e nivelada para evitar que tombe. 

7. Não cubra o aparelho nem obstrua a entrada ou a saída de ar. 



8. Mantenha uma distância de segurança de cortinas, tecidos, cabelo, fontes de calor e materiais 
inflamáveis. 

9. Antes de limpar, deslocar, montar, desmontar ou deixar o aparelho sem vigilância, desligue-o e 
retire a ficha da tomada. 

10. Limpe apenas com um pano seco ou ligeiramente húmido. Não mergulhe o aparelho em água ou 
noutros líquidos. 

11. As crianças não devem brincar com o produto. As crianças só podem utilizar o aparelho sob a 
supervisão de um adulto. A limpeza e a manutenção não devem ser efetuadas por crianças sem 
supervisão. 

12. Não utilize o aparelho perto de banheira, duche, lavatório ou outros recipientes com água. 

13. Em caso de ruído invulgar, odor anormal, sobreaquecimento ou mau funcionamento, interrompa 
imediatamente a utilização e desligue o aparelho da corrente. 

14. As reparações e a substituição do cabo de alimentação só devem ser efetuadas por assistência 
técnica qualificada. 

15. O produto destina-se exclusivamente ao uso doméstico normal e apenas de acordo com a 
finalidade prevista. 

16. Entregue o produto em fim de vida num ponto de recolha adequado para equipamentos elétricos 
e eletrónicos, de acordo com a regulamentação local. 

 

ROMÂNĂ 

 

Denumirea produsului: Ventilator cu stativ Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Destinația produsului:   

Ventilator electric cu stativ destinat utilizării casnice în interior pentru îmbunătățirea circulației 
aerului. Produsul nu este destinat utilizării industriale, în ateliere sau în exterior. 

 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. Utilizați aparatul numai în spații interioare uscate și protejați-l de apă, ploaie și umiditate excesivă. 

2. Înainte de conectare, verificați dacă tensiunea rețelei corespunde valorii indicate pe plăcuța de 
identificare a aparatului. 

3. Nu utilizați produsul dacă cablul de alimentare, fișa, grila de protecție, paletele sau carcasa sunt 
deteriorate. 

4. Utilizați ventilatorul numai după asamblarea completă și cu grila de protecție fixată corect. 



5. Nu introduceți degetele sau obiecte prin grila de protecție în timpul funcționării. 

6. Așezați ventilatorul pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni răsturnarea. 

7. Nu acoperiți aparatul și nu blocați intrarea sau ieșirea aerului. 

8. Păstrați o distanță de siguranță față de perdele, draperii, materiale textile, păr, surse de căldură și 
materiale inflamabile. 

9. Înainte de curățare, mutare, asamblare, dezasamblare sau lăsarea nesupravegheată, opriți aparatul 
și deconectați-l de la alimentare. 

10. Curățați numai cu o lavetă uscată sau ușor umedă. Nu scufundați aparatul în apă sau în alte 
lichide. 

11. Copiii nu trebuie să se joace cu produsul. Copiii pot utiliza aparatul numai sub supravegherea unui 
adult. Curățarea și întreținerea nu trebuie efectuate de copii fără supraveghere. 

12. Nu utilizați aparatul în apropierea căzii, dușului, chiuvetei sau a altor recipiente cu apă. 

13. În caz de zgomot neobișnuit, miros anormal, supraîncălzire sau funcționare necorespunzătoare, 
întrerupeți imediat utilizarea și deconectați aparatul de la alimentare. 

14. Reparațiile și înlocuirea cablului de alimentare trebuie efectuate numai de un service calificat. 

15. Produsul este destinat exclusiv utilizării casnice obișnuite și numai conform destinației sale. 

16. Predați produsul uzat la un punct de colectare adecvat pentru echipamente electrice și 
electronice, în conformitate cu reglementările locale. 

 

SLOVENČINA 

 

Názov produktu: Stojanový ventilátor Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Účel použitia:   

Elektrický stojanový ventilátor určený na domáce použitie v interiéri na zlepšenie cirkulácie vzduchu. 
Výrobok nie je určený na priemyselné použitie, do dielní ani na vonkajšie použitie. 

 

Bezpečnostné pokyny: 

1. Zariadenie používajte len v suchých vnútorných priestoroch a chráňte ho pred vodou, dažďom a 
nadmernou vlhkosťou. 

2. Pred pripojením skontrolujte, či sieťové napätie zodpovedá hodnote uvedenej na typovom štítku 
zariadenia. 



3. Nepoužívajte výrobok, ak sú napájací kábel, zástrčka, ochranná mriežka, lopatky alebo kryt 
poškodené. 

4. Ventilátor používajte len po úplnom zmontovaní a so správne upevnenou ochrannou mriežkou. 

5. Počas prevádzky nevkladajte prsty ani predmety cez ochrannú mriežku. 

6. Ventilátor umiestnite na stabilný a rovný povrch, aby sa neprevrátil. 

7. Zariadenie neprikrývajte a neblokujte vstup ani výstup vzduchu. 

8. Dodržiavajte bezpečnú vzdialenosť od záclon, závesov, textílií, vlasov, zdrojov tepla a horľavých 
materiálov. 

9. Pred čistením, premiestňovaním, montážou, demontážou alebo ponechaním bez dozoru zariadenie 
vypnite a odpojte od napájania. 

10. Čistite iba suchou alebo mierne navlhčenou handričkou. Neponárajte zariadenie do vody ani iných 
kvapalín. 

11. Deti sa nesmú hrať s výrobkom. Deti môžu zariadenie používať len pod dohľadom dospelej osoby. 
Čistenie a údržbu nesmú deti vykonávať bez dozoru. 

12. Zariadenie nepoužívajte v blízkosti vane, sprchy, umývadla ani iných nádob s vodou. 

13. V prípade nezvyčajného hluku, zápachu, prehriatia alebo nesprávnej funkcie okamžite prestaňte 
výrobok používať a odpojte ho od napájania. 

14. Opravy a výmenu napájacieho kábla smie vykonávať iba kvalifikovaný servis. 

15. Výrobok je určený výhradne na bežné domáce použitie a len na určený účel. 

16. Opotrebovaný výrobok odovzdajte na príslušné zberné miesto pre elektrické a elektronické 
zariadenia v súlade s miestnymi predpismi. 

 

SLOVENŠČINA 

 

Ime izdelka: Stoječi ventilator Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Predvidena uporaba:   

Električni stoječi ventilator je namenjen za gospodinjsko uporabo v zaprtih prostorih za izboljšanje 
kroženja zraka. Izdelek ni namenjen industrijski uporabi, uporabi v delavnicah ali uporabi na prostem. 

 

Varnostna navodila: 

1. Napravo uporabljajte samo v suhih notranjih prostorih ter jo zaščitite pred vodo, dežjem in 
prekomerno vlago. 



2. Pred priključitvijo preverite, ali omrežna napetost ustreza vrednosti, navedeni na tipski ploščici 
naprave. 

3. Izdelka ne uporabljajte, če so napajalni kabel, vtič, zaščitna mreža, lopatice ali ohišje poškodovani. 

4. Ventilator uporabljajte samo, ko je popolnoma sestavljen in je zaščitna mreža pravilno pritrjena. 

5. Med delovanjem ne vstavljajte prstov ali predmetov skozi zaščitno mrežo. 

6. Ventilator postavite na stabilno in ravno površino, da preprečite prevrnitev. 

7. Naprave ne prekrivajte in ne blokirajte dovoda ali odvoda zraka. 

8. Ohranite varno razdaljo od zaves, tkanin, las, virov toplote in vnetljivih materialov. 

9. Pred čiščenjem, premikanjem, sestavljanjem, razstavljanjem ali kadar napravo pustite brez 
nadzora, jo izklopite in odklopite iz napajanja. 

10. Čistite samo s suho ali rahlo vlažno krpo. Naprave ne potapljajte v vodo ali druge tekočine. 

11. Otroci se z izdelkom ne smejo igrati. Otroci smejo napravo uporabljati samo pod nadzorom 
odrasle osebe. Čiščenja in vzdrževanja otroci ne smejo izvajati brez nadzora. 

12. Naprave ne uporabljajte v bližini kadi, prhe, umivalnika ali drugih posod z vodo. 

13. V primeru nenavadnega hrupa, vonja, pregrevanja ali nepravilnega delovanja takoj prenehajte z 
uporabo in napravo odklopite iz napajanja. 

14. Popravila in zamenjavo napajalnega kabla sme izvajati samo usposobljen servis. 

15. Izdelek je namenjen izključno običajni gospodinjski uporabi in samo v skladu z njegovim 
predvidenim namenom. 

16. Odsluženi izdelek oddajte na ustrezno zbirno mesto za električno in elektronsko opremo v skladu z 
lokalnimi predpisi. 

 

SVENSKA 

 

Produktnamn: Golvfläkt med stativ Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Avsedd användning:   

Elektrisk golvfläkt med stativ avsedd för hushållsbruk inomhus för att förbättra luftcirkulationen. 
Produkten är inte avsedd för industriell användning, verkstadsbruk eller utomhusbruk. 

 

Säkerhetsanvisningar: 



1. Använd apparaten endast i torra inomhusutrymmen och skydda den mot vatten, regn och hög 
luftfuktighet. 

2. Kontrollera före anslutning att nätspänningen motsvarar värdet som anges på apparatens 
märkskylt. 

3. Använd inte produkten om nätkabeln, stickkontakten, skyddsgallret, bladen eller höljet är skadade. 

4. Använd fläkten endast när den är helt monterad och skyddsgallret är korrekt fastsatt. 

5. För inte in fingrar eller föremål genom skyddsgallret under drift. 

6. Placera fläkten på en stabil och plan yta för att förhindra att den välter. 

7. Täck inte över apparaten och blockera inte luftintag eller luftutsläpp. 

8. Håll säkert avstånd till gardiner, textilier, hår, värmekällor och brandfarliga material. 

9. Stäng av apparaten och dra ur stickkontakten före rengöring, flyttning, montering, demontering eller 
när den lämnas utan uppsikt. 

10. Rengör endast med en torr eller lätt fuktad trasa. Sänk inte ned apparaten i vatten eller andra 
vätskor. 

11. Barn får inte leka med produkten. Barn får använda apparaten endast under uppsikt av en vuxen. 
Rengöring och underhåll får inte utföras av barn utan uppsikt. 

12. Använd inte apparaten i närheten av badkar, dusch, handfat eller andra behållare med vatten. 

13. Vid ovanligt ljud, lukt, överhettning eller felaktig funktion ska användningen omedelbart avbrytas 
och apparaten kopplas bort från strömmen. 

14. Reparationer och byte av nätkabel får endast utföras av kvalificerad servicepersonal. 

15. Produkten är endast avsedd för normalt hushållsbruk och endast för avsett ändamål. 

16. Lämna den uttjänta produkten till en lämplig insamlingsplats för elektrisk och elektronisk 
utrustning enligt lokala bestämmelser. 

 

MAGYAR 

 

Termék neve: Álló ventilátor Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Felhasználási cél:   

Elektromos álló ventilátor, amely beltéri háztartási használatra készült a levegő keringésének 
javítására. A termék nem ipari használatra, műhelyekben történő használatra vagy kültéri használatra 
készült. 

 



Biztonsági utasítások: 

1. A készüléket csak száraz beltéri helyiségekben használja, és óvja víztől, esőtől és túlzott 
nedvességtől. 

2. Csatlakoztatás előtt ellenőrizze, hogy a hálózati feszültség megfelel-e a készülék adattábláján 
megadott értéknek. 

3. Ne használja a terméket, ha a tápkábel, a dugó, a védőrács, a lapátok vagy a burkolat sérült. 

4. A ventilátort csak akkor használja, ha teljesen össze van szerelve, és a védőrács megfelelően van 
rögzítve. 

5. Működés közben ne dugja be az ujjait vagy tárgyakat a védőrácson keresztül. 

6. A felborulás megelőzése érdekében a ventilátort stabil, egyenes felületre helyezze. 

7. Ne takarja le a készüléket, és ne zárja el a levegő be- vagy kiáramlását. 

8. Tartson biztonságos távolságot függönyöktől, textíliáktól, hajtól, hőforrásoktól és gyúlékony 
anyagoktól. 

9. Tisztítás, mozgatás, összeszerelés, szétszerelés vagy felügyelet nélküli hagyás előtt kapcsolja ki a 
készüléket, és húzza ki a hálózatból. 

10. Csak száraz vagy enyhén nedves ruhával tisztítsa. Ne merítse a készüléket vízbe vagy más 
folyadékba. 

11. Gyermekek nem játszhatnak a termékkel. Gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett 
használhatják a készüléket. Tisztítást és karbantartást gyermekek felügyelet nélkül nem végezhetnek. 

12. Ne használja a készüléket fürdőkád, zuhany, mosdó vagy más víztartály közelében. 

13. Szokatlan zaj, szag, túlmelegedés vagy rendellenes működés esetén azonnal hagyja abba a 
használatot, és húzza ki a készüléket a hálózatból. 

14. Javítást és a tápkábel cseréjét csak szakképzett szerviz végezheti. 

15. A termék kizárólag szokásos háztartási használatra és csak rendeltetésszerűen használható. 

16. Az elhasznált terméket a helyi előírásoknak megfelelő elektromos és elektronikus hulladékgyűjtő 
helyen adja le. 

 

ITALIANO 

 

Nome del prodotto: Ventilatore a piantana Loft 40 cm / 16” CAMRY CR 7329   

EAN: 5903887804165 

 

Uso previsto:   



Ventilatore elettrico a piantana destinato all’uso domestico in ambienti interni per migliorare la 
circolazione dell’aria. Il prodotto non è destinato all’uso industriale, in officina o all’uso esterno. 

 

Istruzioni di sicurezza: 

1. Utilizzare l’apparecchio solo in ambienti interni asciutti e proteggerlo da acqua, pioggia e umidità 
eccessiva. 

2. Prima del collegamento, verificare che la tensione di rete corrisponda al valore indicato sulla 
targhetta del prodotto. 

3. Non utilizzare il prodotto se il cavo di alimentazione, la spina, la griglia di protezione, le pale o 
l’alloggiamento sono danneggiati. 

4. Utilizzare il ventilatore solo quando è completamente assemblato e con la griglia di protezione 
correttamente fissata. 

5. Non inserire dita o oggetti attraverso la griglia di protezione durante il funzionamento. 

6. Posizionare il ventilatore su una superficie stabile e piana per evitare il ribaltamento. 

7. Non coprire l’apparecchio e non ostruire l’ingresso o l’uscita dell’aria. 

8. Mantenere una distanza di sicurezza da tende, tessuti, capelli, fonti di calore e materiali 
infiammabili. 

9. Prima di pulire, spostare, montare, smontare o lasciare l’apparecchio incustodito, spegnerlo e 
scollegarlo dall’alimentazione. 

10. Pulire solo con un panno asciutto o leggermente umido. Non immergere l’apparecchio in acqua o 
in altri liquidi. 

11. I bambini non devono giocare con il prodotto. I bambini possono usare l’apparecchio solo sotto la 
supervisione di un adulto. La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza 
supervisione. 

12. Non utilizzare l’apparecchio vicino a vasca da bagno, doccia, lavandino o altri recipienti 
contenenti acqua. 

13. In caso di rumore insolito, odore anomalo, surriscaldamento o malfunzionamento, interrompere 
immediatamente l’uso e scollegare l’apparecchio dall’alimentazione. 

14. Le riparazioni e la sostituzione del cavo di alimentazione devono essere effettuate esclusivamente 
da un servizio qualificato. 

15. Il prodotto è destinato esclusivamente al normale uso domestico e solo secondo la sua 
destinazione d’uso. 

16. Smaltire il prodotto usato presso un punto di raccolta idoneo per le apparecchiature elettriche ed 
elettroniche, in conformità alle normative locali. 


